民政事務局局長嘉許青少年制服團體義務領袖

民政事務局局長曾德成今日(八月二十九日)頒發嘉許獎狀予三十二名來自十一個青少年制服團體的義務領袖,以表揚他們多年來一直致力推動青少年培訓及發展工作。

曾德成在「民政事務局局長嘉許計劃2009」頒獎禮上致辭時說:「制服團體的訓練和活動多元化,讓青少年學習到許多課堂以外的知識和技能,發掘潛能,還有助鍛鍊體格、培養品德、建立自信、學習承擔,建立正確的價值觀,成為有責任感的公民,以至出色的領袖。」

他感謝各制服團體的義務領袖,多年來一直以身作則,言傳身教,付出時間和 心力,對社會作出了寶貴的貢獻。

曾德成表示,未來數月將為建國六十周年舉辦多項大型活動,也會積極籌備第 五屆東亞運動會,他相信各制服團體定會一如以往,傾力協助,協助各項活動順利 舉行。

今年嘉許計劃的頒獎典禮在新落成的柴灣青年廣場綜藝館舉行。青年廣場是特意為青少年而設,目的是凝聚全港的青年發展活動,讓青年團體可以有更靈活多變的場地和設施,舉辦不同的活動和訓練。曾德成希望各個制服團體日後多使用青年廣場的設施,推動青年發展工作。

是次獲獎的義務領袖均在制服團隊長期服務,其中十九位領袖在所屬的團隊服 務長達二十年,另外三位達三十年,更有一位超過四十年。

完

二〇〇九年八月二十九日(星期六)